



*Дорогие друзья!*

*Президиум, научно-творческий коллектив, Управление по координации академического художественного образования Академии и я лично поздравляем обучающихся, педагогов и всех сотрудников Санкт-Петербургского государственного академического художественного лицея им. Б.В. Иогансона при Российской академии художеств с началом нового учебного года и праздником «День Знаний»!*

*От всей души желаем лицеистам новых творческих успехов, уверенности в своих силах, интересного и насыщенного учебного года! Отдельно хочется поздравить совсем еще юных пятиклассников, которые сегодня первый раз переступят порог Лицея и начнут свой творческий путь в его стенах! Пусть этот год станет новой, интересной и плодотворной страницей в Вашей жизни, принесет много радости творчества и многочисленные победы в учебе!*

*Уважаемым педагогам желаем талантливых и усердных учеников, реализации задуманных планов, неиссякаемой энергии и радости! Примите самые добрые пожелания счастья, крепкого здоровья, профессиональных достижений и успехов!*

*2017 год является юбилейным для Российской академии художеств и в целом для всей, исторически сложившейся и не имеющей аналогов в мире, системы академического художественного образования, включающей в себя академические лицеи, вузы и творческие мастерские. На рубеже 260-летия Академии наша общая задача заключается в сохранении и совершенствовании отечественной академической художественной школы. Российская академия художеств всегда поддерживала и готова поддерживать дальше образовательную и творческую деятельность Лицея, направленную на решение этой задачи!*

Президент

З.К. Церетели